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Bendd e, snesasBms (2 +i)x - (5—i)x + (2 -2i) =0 ¢

éssasnsig;suess
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x—1iy
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z
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Z
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=(2-1)?Y + (2 4+ 1)?°9 + 19012019
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AGISe |z MESsHE

Bensd B, $66] tan A 34 tan B MUASTRAIBMI 1% + px + g = 0 o GIAmES:

sin?(A + B) + psin(A + B) cos(A + B) + q cos*(A + B)

éssesnsigzs:ess

$HES tan A 88 tan B Muasisas@ms x> + px +g9 =0

S16) tan A + tan B = —p 88 tan Atan B = ¢

tanA+tanB  -p  p
l-tanAtanB 1-g g-1
s8I sin?(A + B) + psin(A + B) cos(A + B) +¢q cos’(A + B)
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1
~ tan2(A+B) +1
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PUINBRSGIS X + Y + 2 = 6
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o o~ = o 1 oo 1 b
shenkd LS. Ag) a 8 b MigsAnEEMAASEERA a + b = % +

b2t — 30ab ¢

o BIEANEEIS (a2 +

éssasnsLmess
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b
¥ x=a+b,y=ab
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tesa, b eN, = x,y €N
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e x, y € NS A @sammssyming
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STESRSEAGIS x = 1
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shenid mo. SumsiAGESRle x, y fnsgugifassms
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1
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1
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2ab = 480 (2)
240 .
My (2) sHGIS 2ab = 480 <= ab =240 = b = — wgasHE (1)

2
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a
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o 240 240 )
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_ Y0 a0
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_) _.)
S CD =mi & —a=m
—_— - —_—
t89S CD = —ai 13 r = |CD| = v(-a)? = Va? = |a| ¥

JuEs: | r = |a|

o N 5 101:
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2
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RIS
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8n 67 67
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coS (—37”) + 1 sin (—37“) 213 [cos ( ) + 7 sin ( 4;)]
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213 [cos (?T( + 3_7t) + isin (—TC + S—N)]
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3 2 (COS 6 + isin

2 3 2
1 3 4m .. (31 A4m
e oo (B2 4 47) 1 v (324 4
213 2 3 2 3
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B 6 6 213 6 6
1 1 1
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213 6 6
1
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213 6 6

1 5)
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2
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n n
tSIEATIS S, = §(u1 +u,) = ) [2u1 + (n = D] (1)
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S169 2uq + (n — 1)(d + 3) = 4uy +2(n — 1)d

WS 2u; =(m—-1)(3—-4d) (2)

whasg)e sBpSueoiFssdiuusan sneRuyn n gukchisiduimg w:ms (1) mgs
g [2(4u1) + (1 — 1)d] = 2 x % [2u1 + (n — 1)d] SHTIS 4uy = (n — 1)d (3)
Eﬁ‘ﬁ(Z)ﬁ%ﬁjgﬁ B) w8 2n—-1)B-d)=(n-1)d=d=2,n>14
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Bens ¢9. nHIs{Hiiman ABC 83 A, B, C dau{hsmansss

—_— A B C
A, tU58AR3W sin A + sin B + sin C = 1 &60$) cos 3 COSECOSE 9

2. ﬁi;ﬂ{l;li‘ﬂ cos’? A +cos?B +cos?C=1-cosAcosBcosC

NERT{EIES
A C
. BENS1 cos — cos — cos —
2 2 2
SABIS 1=sinA +sinB +sinC
+C B-C
=sin A + 2sin cos 5
-A B-C
=sinA+QSinT(2 cos — GfNA+B+C=n=>B+C=mn-A)
A B-C
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B-C
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. B-C
= 2cos — [ sin — + cos
2 2 2
B+C B-C
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2 2 2
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2 2 2
A B C A B Cc 1
= 4 cos — cos — cos — iG] cos — cos — cos — = — ¢
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B cC 1
COSECOSECOSE = Z
2. GHIME cos® A +cos?> B +cos’C =1 — cos A cos BcosC
1+co0s2A 1+ cos2B N 1+ cos2C

ATESS

$5©1S cos® A + cos? B + cos? C = +
. clos cos” B + cos” C 5 5 9
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301 9B+2C 2B -2C
=+ = 2A +2
1
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=1-2cosAcosBcosC
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b c a
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’ bb =0+ ¢ b ab
a-b= b_cc (1) {EoRBABEEATIS
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c-a=— (3)
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ﬁﬁm81:W:>(abC) :1:>|abc|=1°1
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SERTB{EIES
ss{RRasBS
Y4 27% o
%ﬁfé’]ﬁu—z M a =2"S8b =347
12* + 18 6
ad+b> 7 (a+b)a®-ab+b% 7
- ASTTEL =~
a%b +ab? 6 v ab(a +b) 6
stssgiemess : esw serd ey SNESS



958 BrnanrREeRR

SRRBESHTIM

2 _ 2
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